
Einfach praktisch und Platz für 4. Das moderne, mobile und unkomplizierte 
Pissoir ist eine ideale Ergänzung zu den mobilen Toilettenkabinen.  
Der integrierte Tank ermöglicht etwa 1.200 Benutzungen.

TECHNISCHE DATEN:

• Masse: 1,22 x 1,22 m

• Höhe ausgefahren: 2,14 m

• Höhe eingefahren: 1,25 m

• Gewicht: 60 kg 

• Tank: 560 liter

• Transport: Gabelstaplerschlitze

AUSSTATTUNG:

•  4 Pissoirs

• Sichtschutzwände 

•  Rutschfester Bodenbelag

• stapelbar

• 2 Ablaufzapfen, 1“ Camlock

• ausziehbar

Technische Änderungen vorbehalten

SERVICE:

•  Lieferung und Abholung mit unseren

 eigenen Servicefahrzeugen 

•  Reinigungsservice mit Hochdruck- 

reiniger und umweltfreundlichem

 Sanitärkonzentrat – täglich, wöchent-   

 lich oder ganz nach Ihren Wünschen

•  Ordnungsgemässe Entsorgung der

 Abwasser in Kläranlagen

• Endreinigung

•  Regelmässige interne Qualitätschecks

•  24-Stunden-Notdienst
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Tout simplement pratique – De la place pour 4. 
Le TOI® Urinoir HMT, soit un urinoir pour quatre personnes. 
Cette unité d’urinoir moderne, mobile et simple est un complément parfait 
pour les cabines de toilettes mobiles. Le réservoir collecteur intégré est 
suffisant pour environ 1.200 utilisations.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

• Dimension: 1,22 x 1,22 m

• Hauteur prolongé: 2,14 m

• Hauteur rétracté: 1,25 m

• Poids:  60 kg 

• Réservoir: 560 l

• Transport: Ouvertures pour

  transpalettes et   

 élévateurs  

 à fourches

ÉQUIPEMENT:

•  Bloc de base avec 4 stations

• Parois brise-vue 

•  Revêtement de sol antidérapant

• Empilable

• 2 Sorties pour la décharge,

 1“ Camlock

Sous réserve de modifications techniques

SERVICE :

•  Livraison et enlèvement avec nos 

véhicules de service

•  Service de nettoyage avec nettoyeur à 

haute pression et détergent sanitaire 

écologique – quotidien, hebdomadaire 

ou selon vos besoins 

•  Élimination conforme des eaux usées 

auprès des stations d’épuration

•  Nettoyage final

•  Contrôles de qualité internes réguliers

•  Service d’urgence 24 h
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Il nuovo TOI® Orinatoio HMT ospita fino a 4 persone simultaneamente, per 
un totale di circa 1200 utilizzi. Semplice e facile da posizionale, permette di 
ridurre il tempo di attesa e allo stesso tempo di minimizzare le code.

DATI TECNICI:

• Dimensioni: 1,22 x 1,22 m

• Altezza aperto: 2,14 m

• Altezza chiuso: 1,25 m

• Peso:  60 kg 

• Serbatoio: 560 litri

• Trasporto: Punto di presa per

  carrello elevatore

DOTAZIONE:

• Blocco base con 4 postazioni

• Pareti divisorie 

• Rivestimento pavimento antiscivolo

• 2 Uscite (fori) per lo scarico,

 1“ Camlock

Con riserva di modifiche tecniche

SERVIZI: 
• Consegna e ritiro con mezzi attrezzati  

e personale professionale
• Servizio di pulizia con dispositivi ad 

alta pressione e concentrato per 
sanitari a basso impatto ambientale 
(tutti i giorni, tutte le settimane o a 
richiesta) 

• Smaltimento a norma di legge degli 
scarichi in impianti di depurazione 

• Pulizia finale
• Regolari controlli di qualità interni
• Servizio di emergenza 24 ore su 24
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